Funciones trigonométricas

Funcién seno

f(x) = sen x

Dominio: I

Recorrido: [-1, 1]

Periodo: 2% rad

Continuidad: Continua en "x <[k

Creciente en: W Ca/2, mf2) U (3a/2, S7/2) ...
Decreciente en: - W /2, 3a/2) 1) (5n/2, 7nf2) \J...

Maximos: /2 + 2wk, 1) kef

Minimos: (37/2 +2mk, -1} ke &

Impar: sen(-x) = -sen X

Cortes con el eje OX: "~ 0+ 7k



Funcién coseno

f(x) = cos x

Dominio: i1
Recorrido: [-1, 1]

Periodo: 27 rad

Continuidad: Continua en ¥R
Creciente en: U Cm OO UG 2m) U
Decreciente en: -~ W 0, m U(2m 37 ...
Méaximos: (27K, 1] ke X
Minimos: T (2k+13, -1) ke

Par: cos(-x) = cos X

Cortes con el eje x={a/2+k} OX:



Funcion tangente

f(x) = tg x

Dominio: B~ {(2k+1)-7/2, ke Z} =R-{ ., -7/2, n/237/2, ..

Recorrido: R
Continuidad: Continua en Vi el - {(7/2 + 7k}
Periodo: #réd

Creciente en: R

Méaximos: No tiene.

Minimos: No tiene.

Impar: tg(-x) = tg x

Cortes con el eje Ox: X = {0+ 7kj



Funcion cotangente

f(x) = cotg x

Dominio: E- {kwm,keZ}=R-4{..,-m 0,1, ...}

Recorrido: I

Continuidad: Continua en # eR-{mk,k eZ}

Periodo: 7 r&d
Decreciente en: R
Méaximos: No tiene.
Minimos: No tiene.
Impar: cotg(-x) = cotg X

K = (7/2 + k)

Cortes con el eje oX:



Funcion secante

f(x) = sec x
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Dominio: B~ {(2k+1)-7/2, ke Z} =R-{ ., -7/2, n/237/2, ..

Recorrido: (- =, -1] U1, =)

Periodo: 2% rad

Continuidad: Continua en "~ &R - {{#/2 + 7k

Creciente en: - U (O, #2) U (=/2, m) U...

Decreciente en: M (m 3x/2) U (3a/2, 2m) U...
Maximos: (27K -1) k eZ
Minimos: 7 (2k+1), -1) ke

Par: sec(-x) = sec X

Cortes con el eje OX: No corta



Funcion cosecante

f(x) = cosec x
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Dominio: E-ik m, keZi=R-{..,-m 0, 7w ..}

Recorrido: (- =, -1] U1, =)

Periodo: 27 rad

Continuidad: Continua en® R -{mk k eZ;

Creciente en: M (/2 m U (= 37/2) U..
Decreciente en: -4 O, &2y U (Ga/2, 2m) U...
Méaximos: (3#/2 +2mk, -1) keZ
Minimos: (7/2 +2mk, -1) ke

Impar: cosec(-x) = -cosec X

Cortes con el eje OX: No corta



